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New!
Novità

New

Design brevettato - diritto di esclusiva sulla produzione

e commercializzazione
Patented design - exclusive right on manufacturing and 
marketing

Maniglia con rosetta bassa Slim - h. 6 mm

Door handle with Slim reduced rose - h. 6 mm

COD. Codice articolo

Item code

MOD. Modello

Model

Maniglia senza bocchetta

Handle without escutcheon

Maniglia con bocchetta foro chiave

Handle with key hole escutcheon

Maniglia con bocchetta foro Yale

Handle with cylinder hole escutcheon

Maniglia con bocchetta wc

Handle with bathroom escutcheon

Quantità per scatola (coppie/pezzi)

Quantity per pack (pairs/pieces)

Quantità per scatoloni (coppie/pezzi)

Quantity per outer box (pairs/pieces)

legenda / legend

indice / index
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COLLEZIONE 2006

2006 COLLECTIONBrixia Zincral

ONLY MADE IN ITALY

La bellezza di questa collezione risiede nel 

suo design pulito e lineare che le permette di

“vestire” tutte le tipologie di porte . 

The beauty of this collection lies in its clean 
and linear design making it suitable for all door 
types.
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BRIXIA ZINCRAL | FINITURE / FINISHINGS

 CR  cromo lucido 

 polished chrome 
 CS  cromo satinato 

 satin chrome 
 OG  ottone bronzato graffi ato 

 bronzed brass 

 OL  ottone lucido verniciato 

 polished brass 



BRIXIA ZINCRAL | MODELLI / MODELS

COD. 479 RB101 COD. 479 PL COD. 479 SK

140 mm

45 mm

45
 m

m 85 m
m

138 mm

40 mm

23
3 

m
m

33 mm

15
4 

m
m

73 m
m
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COLLEZIONE 2014

2014 COLLECTION Conica Zincral

ONLY MADE IN ITALY

 Una forma sfuggente, frutto di un attento studio 

dei volumi e delle proporzioni, rende Conica 

l’ideale complemento di arredo per gli ambienti 

più eclettici. 

 An evasive form, the result of a careful study 
of volumes and proportions, makes Conica the 
ideal furnishing accessory for the most eclectic 
environments. 
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CONICA ZINCRAL | FINITURE / FINISHINGS

 CR  cromo lucido 

 polished chrome 
 CS  cromo satinato 

 satin chrome 
 VE  nero opaco 

 matt black 

CONICA ZINCRAL | MODELLI / MODELS

COD. 486 RB 024 COD. 486 RB 090 COD. 486 SK

154 mm

50 mm

50
 m

m

154 mm

50 mm

50
 m

m

33 mm

16
5 

m
m

73 m
m
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COLLEZIONE 2012

2012 COLLECTION Corner Zincral

ONLY MADE IN ITALY

 Linee squadrate, ma sapientemente ammorbi-

dite negli angoli così da rendere l’impugnatura 

comoda sotto la mano, descrivono questa col-

lezione dal sapore particolarmente moderno. 

 The squared lines but skilfully rounded edges 
that make the handgrip comfortable under the 
hand, describes this collection with a particu-
larly modern taste. 
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CORNER ZINCRAL | FINITURE / FINISHINGS

 CR  cromo lucido 

 polished chrome 
 CS  cromo satinato 

 satin chrome 
 VE  nero opaco 

 matt black 

CORNER ZINCRAL | MODELLI / MODELS

COD. 505 RB 014 COD. 505 RB 024 COD. 505 SK

142 mm

45 mm

45
 m

m

145 mm

50 mm

50
 m

m

33 mm

15
6 

m
m

73 m
m

COD. 505 PG 019

55 mm

50 mm

55
 m

m
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Forme “gentili” e tondeggianti dominano in 

questa collezione che completa ogni porta con 

la sua delicata bellezza . 

Gentle and round shapes dominate in this col-
lection that completes each door with its deli-
cate beauty . 

COLLEZIONE 1998

1998 COLLECTION Garda Zincral

ONLY MADE IN ITALY
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GARDA ZINCRAL | FINITURE / FINISHINGS

 CR  cromo lucido 

 polished chrome 
 CS  cromo satinato 

 satin chrome 
 OG  ottone bronzato graffi ato 

 bronzed brass 

 OL  ottone lucido verniciato 

 polished brass 
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GARDA ZINCRAL | MODELLI / MODELS

COD. 498 RB 096 COD. 498 RB 101 COD. 498 PL

127 mm

30 mm

60
 m

m
60

 m
m

135 mm

45 mm

45
 m

m 85 m
m

133 mm

40 mm
24

5 
m

m

COD. 498 SK

33 mm

15
0 

m
m

73 m
m
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 Gli stilemi del minimal-design si arricchiscono 

di elementi nuovi, inconsueti, come l’impugna-

tura ricercata che rende Giro una delle più inte-

ressanti novità nelle maniglie di design. 

 The stylistic features of minimal-design are en-
riched with new and unusual elements, such as 
the attractive handgrip that makes Giro one of 
the most interesting developments in designer 
handles. 

COLLEZIONE 2014

2014 COLLECTIONGiro Zincral

ONLY MADE IN ITALY
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GIRO ZINCRAL | FINITURE / FINISHINGS

 CR  cromo lucido 

 polished chrome 
 CS  cromo satinato 

 satin chrome 
 VE  nero opaco 

 matt black 

GIRO ZINCRAL | MODELLI / MODELS

COD. 487 RB 024 COD. 487 RB 090 COD. 487 SK

154 mm

50 mm

50
 m

m

154 mm

50 mm

50
 m

m

33 mm

16
5 

m
m

73 m
m
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COLLEZIONE 2016

2016 COLLECTIONSpring Zincral

ONLY MADE IN ITALY

Linee curiose, compresse verticalmente, esalta-

no ogni ambiente come un punto ammirativo 

(s. esclamativo) dona enfasi a una frase.

Curious lines, vertically compressed, enhance 
all environments just as an admiration mark 
(synonymous for exclamation) gives emphasis 
to a sentence.

New!
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SPRING ZINCRAL | FINITURE / FINISHINGS

   CS    cromo satinato
satin chrome 

   CR    cromo lucido 

   polished chrome 
   OL    ottone lucido verniciato

polished brass 

   OG    ottone bronzato graffi ato
bronzed brass 

   VE    nero opaco

matt black 

SPRING ZINCRAL | MODELLI / MODELS

COD. 480 RB 027 COD. 480 RB 023 COD. 480 SK

158 mm

50 mm

50
 m

m

159 mm

52 mm

52
 m

m

33 mm

17
2 

m
m

73 m
m
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 Linee semplici, ma di carattere, dominano il 

design di questa moderna collezione di mani-

glie caratterizzata da un’elegante e dinamica 

silhouette. 

 Simple but distinctive lines dominate the design 
of this modern collection of handles character-
ized by an elegant and dynamic silhouette. 

COLLEZIONE 2015

2015 COLLECTIONStream Zincral

ONLY MADE IN ITALY
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STREAM ZINCRAL | FINITURE / FINISHINGS

 CR  cromo lucido 

 polished chrome 
 CS  cromo satinato 

 satin chrome 
 VE  nero opaco 

 matt black 

STREAM ZINCRAL | MODELLI / MODELS

COD. 484 RB 024 COD. 484 RB 090 COD. 484 SK

150 mm

50 mm

50
 m

m

150 mm

50 mm

50
 m

m

33 mm

16
2 

m
m

73 m
m



20 lineacali.it

 L’impugnatura perfettamente piana e liscia, 

geometricamente perfetta, è qui contrapposta 

a una linea obliqua che ne alleggerisce visiva-

mente la forma mantenendo una presa sicura e 

confortevole. 

 The perfectly fl at and smooth handgrip, geo-
metrically perfect, is contrasted by an oblique 
line that visually lightens the form while main-
taining a secure and comfortable grip. 

COLLEZIONE 2014

2014 COLLECTIONTrio Zincral

ONLY MADE IN ITALY



21lineacali.it

TRIO ZINCRAL | FINITURE / FINISHINGS

 CR  cromo lucido 

 polished chrome 
 CS  cromo satinato 

 satin chrome 
 VE  nero opaco 

 matt black 

TRIO ZINCRAL | MODELLI / MODELS

COD. 485 RB 024 COD. 485 RB 090 COD. 485 SK

150 mm

50 mm

50
 m

m

150 mm

50 mm

50
 m

m

33 mm

16
3 

m
m

73 m
m
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PLACCHE INCASSO / INSET HANDLE KIT

COD. 238 KT COD. 196 KT

48 mm

55
 m

m

48 mm

55
 m

m

25 mm

27
 m

m

COD. 195 KT COD. 198 KT

48 mm

55
 m

m

25 mm

27
 m

m

48 mm

55
 m

m

25 mm

27
 m

m
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PLACCHE INCASSO / INSET HANDLE KIT

COD. 313 KT COD. 311 KT

48 mm

57
 m

m

48 mm

57
 m

m

COD. 336 KT

48 mm 25 mm

29
 m

m

57
 m

m
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                              Brixia Zincral 
  Brixia Zincral  |  Maniglia con rosetta art.096  /  Door handle on rose art.096   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS  OG  OL    

 
  479   RO 096     19,00   21,00   21,00   21,00    2   32 

 
  479   RB 096 0C     24,00   27,00   25,00   25,00    2   32 

 
  479   RB 096 0Y     24,00   27,00   25,00   25,00    2   32 

 
  479   RW 096     32,00   35,00   32,00   32,00    2   32 

        

  Brixia Zincral  |  Maniglia con rosetta art.101  /  Door handle on rose art.101   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS  OG  OL    

 
  479   RO 101     15,00   14,00   17,00   17,00    2   32 

 
  479   RB 101 0C     17,00   17,00   20,00   20,00    2   32 

 
  479   RB 101 0Y     17,00   17,00   20,00   20,00    2   32 

 
  479   RW 101     26,00   25,00   27,00   27,00    2   32 

        

  Brixia Zincral  |  Maniglia con placca  /  Door handle on plate   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS  OG  OL    

 
  479   PL 0P     24,00   26,00   25,00   24,00    1   24 

 
  479   PL 0C     24,00   26,00   25,00   24,00    1   24 

 
  479   PL 0Y     24,00   26,00   25,00   24,00    1   24 

 
  479   PW     33,00   34,00   33,00   33,00    1   24 

        

  Brixia Zincral  |  Maniglia per fi nestra con movimento DK 4 posizioni  /  Window handle with DK movement 4 clicks   Q.tà pezzi / Qty pieces 

  COD.  MOD.  CR  CS  OG  OL    

 
  479   DK     14,00   14,00   14,00   15,00    4   88 

  

  Brixia Zincral  |  Maniglia per fi nestra con movimento DK SmartBlock  /  Window handle with DK SmartBlock movement   Q.tà pezzi / Qty pieces 

  COD.  MOD.  CR  CS  OG  OL    

 
  479   SK     24,00   24,00   25,00   24,00    4   88 
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 Conica Zincral 
  Conica Zincral  |  Maniglia con rosetta art.024  /  Door handle on rose art.024   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS  VE    

 
  486   RO 024     36,00   34,00   36,00    1   20 

 
  486   RB 024 0C     46,00   44,00   46,00    1   20 

 
  486   RB 024 0Y     46,00   44,00   46,00    1   20 

 
  486   RW 024     52,00   50,00   52,00    1   20 

        

  Conica Zincral  |  Maniglia con rosetta art.090  /  Door handle on rose art.090   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS  VE    

 
  486   RO 090     33,00   30,00   33,00    1   20 

 
  486   RB 090 0C     39,00   37,00   39,00    1   20 

 
  486   RB 090 0Y     39,00   37,00   39,00    1   20 

 
  486   RW 090     45,00   43,00   45,00    1   20 

        

  Conica Zincral  |  Maniglia per fi nestra con movimento DK 4 posizioni  /  Window handle with DK movement 4 clicks   Q.tà pezzi / Qty pieces 

  COD.  MOD.  CR  CS  VE    

 
  486   DK     22,00   20,00   22,00    1   32 

  

  Conica Zincral  | Maniglia per fi nestra con movimento DK SmartBlock /  Window handle with DK SmartBlock movement   Q.tà pezzi / Qty pieces 

  COD.  MOD.  CR  CS  VE    

 
  486   SK     30,00   29,00   30,00    1   32 
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  Corner Zincral 

 

  Corner Zincral  |  Maniglia con rosetta art.014  /  Door handle on rose art.014   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS  VE    

 
  505   RO 014     29,00   27,00   29,00    2   32 

 
  505   RB 014 0C     34,00   31,00   34,00    2   32 

 
  505   RB 014 0Y     34,00   31,00   34,00    2   32 

 
  505   RW 014     42,00   39,00   42,00    2   32 

            

  Corner Zincral  |  Maniglia con rosetta art.024  /  Door handle on rose art.024   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS  VE    

 
  505   RO 024     36,00   34,00   36,00    1   20 

 
  505   RB 024 0C     46,00   44,00   46,00    1   20 

 
  505   RB 024 0Y     46,00   44,00   46,00    1   20 

 
  505   RW 024     52,00   50,00   52,00    1   20 

            

  Corner Zincral  |  Maniglia per fi nestra con movimento DK 4 posizioni  /  Window handle with DK movement 4 clicks   Q.tà pezzi / Qty pieces 

  COD.  MOD.  CR  CS  VE    

 
  505   DK     22,00   20,00   22,00    2   32 

      

  Corner Zincral  | Maniglia per fi nestra con movimento DK SmartBlock /  Window handle with DK SmartBlock movement   Q.tà pezzi / Qty pieces 

  COD.  MOD.  CR  CS  VE    

 
  505   SK     30,00   29,00   30,00    2   32 

      

  Corner Zincral  |  Pomolo a tirare con rosetta art.019  /  Fixed knob on rose art.019   Q.tà pezzi / Qty pieces 

  COD.  MOD.  CR  CS    

 
  505   PT 019     32,00   32,00    1   24 
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  Corner Zincral  |  Pomolo a tirare con rosetta art.024  /  Fixed knob on rose art.024   Q.tà pezzi / Qty pieces 

  COD.  MOD.  CR  CS    

 
  505   PT 024     32,00   31,00    1   24 

      

  Corner Zincral  |  Pomolo a girare con rosetta art.019  /  Turnable knob on rose art.019   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS    

 
  505   PR 019     68,00   67,00    1   22 

 
  505   PG 019 0C     84,00   85,00    1   22 

 
  505   PG 019 0Y     84,00   85,00    1   22 

          

  Corner Zincral  |  Pomolo a girare con rosetta art.024  /  Turnable knob on rose art.024   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS    

 
  505   PR 024     63,00   60,00    1   22 

 
  505   PG 024 0C     73,00   71,00    1   22 

 
  505   PG 024 0Y     73,00   71,00    1   22 

          

  Corner Zincral  |  Pomolo a girare con rosetta art.090  /  Turnable knob on rose art.090   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS    

 
  505   PR 090     59,00   57,00    1   22 

 
  505   PG 090 0C     66,00   63,00    1   22 

 
  505   PG 090 0Y     66,00   63,00    1   22 
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            Garda Zincral 

 

  Garda Zincral  |  Maniglia con rosetta art.096  /  Door handle on rose art.096   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS  OG  OL    

 
  498   RO 096     18,00   19,00   20,00   19,00    2   32 

 
  498   RB 096 0C     23,00   26,00   24,00   23,00    2   32 

 
  498   RB 096 0Y     23,00   26,00   24,00   23,00    2   32 

 
  498   RW 096     31,00   34,00   31,00   31,00    2   32 

            

  Garda Zincral  |  Maniglia con rosetta art.101  /  Door handle on rose art.101   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS  OG  OL    

 
  498   RO 101     13,00   13,00   15,00   15,00    2   32 

 
  498   RB 101 0C     16,00   15,00   18,00   18,00    2   32 

 
  498   RB 101 0Y     16,00   15,00   18,00   18,00    2   32 

 
  498   RW 101     24,00   24,00   25,00   26,00    2   32 

            

  Garda Zincral  |  Maniglia con placca  /  Door handle on plate   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS  OG  OL    

 
  498   PL 0P     22,00   23,00   23,00   23,00    1   24 

 
  498   PL 0C     22,00   23,00   23,00   23,00    1   24 

 
  498   PL 0Y     22,00   23,00   23,00   23,00    1   24 

 
  498   PW     30,00   31,00   30,00   30,00    1   24 

            

  Garda Zincral  |  Maniglia per fi nestra con movimento DK 4 posizioni  /  Window handle with DK movement 4 clicks   Q.tà pezzi / Qty pieces 

  COD.  MOD.  CR  CS  OG  OL    

 
  498   DK     13,00   13,00   13,00   13,00    4   88 

      

  Garda Zincral  |  Maniglia per fi nestra con movimento DK in nylon  /  Window handle with nylon DK movement   Q.tà pezzi / Qty pieces 

  COD.  MOD.  CR  CS  OG  OL    

 
  498   KA     12,00   12,00   12,00   12,00    4   88 
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Maniglia per fi nestra con movimento DK SmartBlock /  Window handle with DK SmartBlock movement    Q.tà pezzi / Qty pieces 

  COD.  MOD.  CR  CS  OG  OL    

 
  498   SK     23,00   23,00   24,00   23,00    4   88 

        Giro Zincral 

 

  Giro Zincral  |  Maniglia con rosetta art.024  /  Door handle on rose art.024   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS  VE    

 
  487   RO 024     36,00   34,00   36,00    1   20 

 
  487   RB 024 0C     46,00   44,00   46,00    1   20 

 
  487   RB 024 0Y     46,00   44,00   46,00    1   20 

 
  487   RW 024     52,00   50,00   52,00    1   20 

            

  Giro Zincral  |  Maniglia con rosetta art.090  /  Door handle on rose art.090   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS  VE    

 
  487   RO 090     33,00   30,00   33,00    1   20 

 
  487   RB 090 0C     39,00   37,00   39,00    1   20 

 
  487   RB 090 0Y     39,00   37,00   39,00    1   20 

 
  487   RW 090     45,00   43,00   45,00    1   20 

            

  Giro Zincral  |  Maniglia per fi nestra con movimento DK 4 posizioni  /  Window handle with DK movement 4 clicks   Q.tà pezzi / Qty pieces 

  COD.  MOD.  CR  CS  VE    

 
  487   DK     22,00   20,00   22,00    1   32 

      

  Giro Zincral  |  Maniglia per fi nestra con movimento DK SmartBlock / Window handle with DK SmartBlock movement   Q.tà pezzi / Qty pieces 

  COD.  MOD.  CR  CS  VE    

 
  487   SK     30,00   29,00   30,00    1   32 
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    Spring Zincral 

 

  Spring Zincral  |  Maniglia con rosetta art.023  /  Door handle on rose art.023   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS  OG  OL  VE    

 
  480   RO 023     42,00   43,00   46,00   42,00   41,00    1   20 

 
  480   RB 023 0C     58,00   61,00   66,00   58,00   56,00    1   20 

 
  480   RB 023 0Y     58,00   61,00   66,00   58,00   56,00    1   20 

 
  480   RW 023     67,00   71,00   76,00   67,00   66,00    1   20 

                            

  Spring Zincral  |  Maniglia con rosetta art.027  /  Door handle on rose art.027   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS  OG  OL  VE    

 
  480   RO 027     30,00   29,00   31,00   30,00   30,00    1   20 

 
  480   RB 027 0C     33,00   32,00   34,00   33,00   32,00    1   20 

 
  480   RB 027 0Y     33,00   32,00   34,00   33,00   32,00    1   20 

 
  480   RW 027     42,00   41,00   42,00   41,00   41,00    1   20 

            

            

  Spring Zincral  |  Maniglia per fi nestra con movimento DK 4 posizioni  /  Window handle with DK movement 4 clicks   Q.tà pezzi / Qty pieces 

  COD.  MOD.  CR  CS  OG  OL  VE    

 
  480   DK     22,00   21,00   21,00   21,00   22,00    1   32 

      

  Spring Zincral  |  Maniglia per fi nestra con movimento DK SmartBlock / Window handle with DK SmartBlock movement   Q.tà pezzi / Qty pieces 

  COD.  MOD.  CR  CS  OG  OL  VE    

 
  480   SK     27,00   26,00   27,00   25,00   27,00    1   32 
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 Stream Zincral 

 

  Stream Zincral  |  Maniglia con rosetta art.024  /  Door handle on rose art.024   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS  VE    

 
  484   RO 024     38,00   36,00   38,00    1   20 

 
  484   RB 024 0C     49,00   46,00   49,00    1   20 

 
  484   RB 024 0Y     49,00   46,00   49,00    1   20 

 
  484   RW 024     55,00   52,00   55,00    1   20 

            

  Stream Zincral  |  Maniglia con rosetta art.090  /  Door handle on rose art.090   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS  VE    

 
  484   RO 090     34,00   32,00   34,00    1   20 

 
  484   RB 090 0C     41,00   38,00   41,00    1   20 

 
  484   RB 090 0Y     41,00   38,00   41,00    1   20 

 
  484   RW 090     47,00   45,00   47,00    1   20 

            

  Stream Zincral  |  Maniglia per fi nestra con movimento DK 4 posizioni  /  Window handle with DK movement 4 clicks   Q.tà pezzi / Qty pieces 

  COD.  MOD.  CR  CS  VE    

 
  484   DK     23,00   22,00   22,00    1   32 

      

  Stream Zincral  |  Maniglia per fi nestra con movimento DK SmartBlock / Window handle with DK SmartBlock movement   Q.tà pezzi / Qty pieces 

  COD.  MOD.  CR  CS  VE    

 
  484   SK     31,00   31,00   31,00    1   32 
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        Trio Zincral 

 

  Trio Zincral  |  Maniglia con rosetta art.024  /  Door handle on rose art.024   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS  VE    

 
  485   RO 024     36,00   34,00   36,00    1   20 

 
  485   RB 024 0C     46,00   44,00   46,00    1   20 

 
  485   RB 024 0Y     46,00   44,00   46,00    1   20 

 
  485   RW 024     52,00   50,00   52,00    1   20 

            

  Trio Zincral  |  Maniglia con rosetta art.090  /  Door handle on rose art.090   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS  VE    

 
  485   RO 090     33,00   30,00   33,00    1   20 

 
  485   RB 090 0C     39,00   37,00   39,00    1   20 

 
  485   RB 090 0Y     39,00   37,00   39,00    1   20 

 
  485   RW 090     45,00   43,00   45,00    1   20 

            

  Trio Zincral  |  Maniglia per fi nestra con movimento DK 4 posizioni  /  Window handle with DK movement 4 clicks   Q.tà pezzi / Qty pieces 

  COD.  MOD.  CR  CS  VE    

 
  485   DK     22,00   20,00   22,00    1   32 

      

  Trio Zincral  |  Maniglia per fi nestra con movimento DK SmartBlock / Window handle with DK SmartBlock movement   Q.tà pezzi / Qty pieces 

  COD.  MOD.  CR  CS  VE    

 
  485   SK     30,00   29,00   30,00    1   32 
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    Placche incasso / Inset handle 
  Placche incasso  |  Kit incasso quadro con nottolino, taglio cacciavite e maniglia trascinamento  /  Square inset handle kit 
with thumb and fi nger pull   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS    

 
  194   KT     17,00   16,00    1   36 

  Placche incasso  |  Kit incasso quadro con nottolino, taglio cacciavite, maniglia trascinamento e serratura  /  Square inset 
handle kit with thumb, fi nger pull and locking system   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS    

 
  195   KT     23,00   22,00    1   36 

  

  Placche incasso  |  Kit incasso quadro con placche piene e maniglia trascinamento  /  Square inset handle blind hole kit 
with fi nger pull   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS    

 
  196   KT     10,00   10,00    1   36 

  

  Placche incasso  |  Kit incasso quadro foro chiave con maniglia trascinamento  /  Square inset handle key hole kit with 
fi nger pull   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS    

 
  197   KT     10,00   10,00    1   36 

  

  Placche incasso  |  Kit incasso quadro foro chiave con maniglia trascinamento, serratura e chiave  /  Square inset handle kit 
key hole with fi nger pull, locking system and key   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS    

 
  198   KT     16,00   16,00    1   36 
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  Placche incasso  |  Kit incasso quadro 2 pendenti vite in testa attivo + attivo  /  Square inset handle kit 2 pendants 
active+active   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CR  CS    

 
  238   KT     29,00   26,00    1   36 

  

  Placche incasso  |  Kit incasso tondo con vite in testa, nottolino, taglio cacciavite e maniglia trascinamento  /  Round inset 
handle kit with thumb and fi nger pull   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CS  OG  OL    

 
  335   KT     10,00   12,00   11,00    1   36 

  

  Placche incasso  |  Kit incasso tondo con vite in testa, nottolino, taglio cacciavite, maniglia trascinamento e serratura  / 
 Round inset handle kit with thumb, fi nger pull and locking system   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CS  OG  OL    

 
  336   KT     16,00   18,00   17,00    1   36 

  

  Placche incasso  |  Kit incasso tondo 2 pendenti vite in testa attivo + passivo  /  Round  inset handle kit 2 pendants 
active+passive   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CS  OG  OL    

 
  311   KT     25,00   34,00   31,00    1   36 

  

  Placche incasso  |  Kit incasso tondo 2 pendenti vite in testa attivo + attivo  /  Round inset handle kit 2 pendants 
active+active   Q.tà coppie / Qty pairs 

  COD.  MOD.  CS  OG  OL    

 
  313   KT     24,00   32,00   29,00    1   36 
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Il presente listino annulla tutti i precedenti.

Gli ordini sono subordinati alla nostra accetta-

zione, che implica l’integrale applicazione delle 

condizioni di vendita stabilite. I prezzi si inten-

dono espressi in Euro, IVA esclusa, salvo errori 

e/o omissioni e possono subire variazioni senza 

alcun preavviso. Le fotografi e hanno il solo sco-

po di rappresentare i prodotti.

La merce viene resa “franco fabbrica” e viaggia 

ad esclusivo rischio e pericolo del committente. 

Il destinatario è tenuto a controllare la merce 

non appena pervenutagli e a constatare even-

tuali danni direttamente al vettore, entro sette 

giorni, a mezzo raccomandata A.R.

Il mancato rispetto delle condizioni di paga-

mento comporta l’immediata sospensione degli 

ordini in corso per causa imputabile al cliente,

fatta salva la possibilità di procedere per il risar-

cimento dei danni.

Saranno accettati solo i resi preventivamente 

ed esplicitamente autorizzati. Una volta au-

torizzati, i resi devono essere inviati presso la 

nostra sede in porto franco. La bolla di reso 

dovrà riportare il riferimento alla nostra bolla di 

consegna e relativa fattura. In conseguenza del 

reso addebiteremo il 20% del valore a titolo di 

spese di ricondizionamento della merce.

Rispettare i quantitativi minimi ordinabili ri-

portati sul listino prezzi. Il foro competente è 

quello di Brescia. Ordini per fi niture non a listino 

saranno accettati previo accordo su quantità e 

tempi di consegna.

Le caratteristiche tecniche sono passibili di 

modifi che. Il formato elettronico (PDF) di que-

sto catalogo è disponibile all’interno del sito

www.lineacali.it. Tutti i diritti sono riservati.

È vietata la riproduzione integrale o parziale e 

la diffusione dei contenuti di questo catalogo 

(siano essi testi, immagini o disegni) senza la 

preventiva autorizzazione scritta, da richiedere 

all'indirizzo di posta elettronica info@lineacali.it.

Linea Calì® è un marchio registrato.

GENERAL SALES CONDITION

The price-list subject to our acceptance.
Orders are subject to our acceptance, which im-
plies total application of the condition of sales. 
Prices are expressed in Euro, and are subject 
to change without prior notice. Illustration for 
presentation purposes only.

Goods are delivered ex-works and travels to 
the buyer’s risk. The recipient must check the 
good as soon as they arrive and present any 
claims for damage to the carrier within seven 
days by registered letter with advice of receipt.

Failure to comply with the conditions of pay-
ment will entail immediate suspension of the 
orders being executed due to causes attributed
to the customer, subject to claims for compen-
sation.

Good returned are only accepted if expressly 
authorised. Any returned good must be sent 
to the seller’s premises carriage forward. The 
return delivery note shall contain reference to 
out delivery note and invoice. 20% of the value 
of the goods will be charged to the customer 
as reconditioning costs.

Comply with the minimum quantity orders 
shown in the price-list in the packaging column.
The court of Brescia shall have exclusive ju-
risdiction. About fi nishing’s not listed in cata-
logue, we will confi rm special quantity and de-
livery terms.

The technical characteristics are subject to 
modifi cation. The electronic format (PDF) 
of this catalogue is available on the web site
www.lineacali.it. All rights reserved. It is forbid-
den to reproduce, in part or in whole, and to 
circulate the contents of this catalogue (text, 
images and drawings) without prior written 
authorization, to be requested at the following 
email address: info@lineacali.it.

Linea Calì® is registered trademark.
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STUDIO CREATIVO FANTÀSIA
“Dove le idee spuntano come funghi.”

studiofantasia.it
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